

中国气象局：将1小时雨强纳入暴雨预警信号标准

中国气象局近日启动气象灾害(暴雨)预警信号优化调整工作。各级气象部门将根据本地实际情况增加雷雨(暴)大风预警信号,将1小时雨强纳入暴雨预警信号标准。

据介绍,短历时强降水可能引发城市内涝、山洪、地质灾害、中小河流洪水等,而小时雨强直接关系到致灾的严重程度,且全国不同地区对小时雨强的承受能力也不同。各省(区、市)气象部门将依据本地天气气候特点,将1小时雨强纳入修订后的各等级暴雨预警信号标准。同时,气象部门还将根据本地实际,增加雷雨(暴)大风预警信号,其中包含雷电、强对流天气、短时大风、短时强降水等预警内容。

调整后,预警信号发布内容的规范性和针对性将进一步增强。例如,当同时出现或预报可能出现多种气象灾害时,可根据本地预警信号传播及组织防御的需要,选择级别较高或影响程度较重的一种预警信号发布,同时在发布内容中明确其他灾种预警信息。此外,预警信号发布内容将更加清晰明确,包括准确描述发布时间、灾害种类、预警信号等级、实况和发展趋势、影响范围等,影响区域精细到乡(镇、街道)。

国际

以色列新冠确诊病例 累计超过400万例



以色列卫生部11日晚发布的新冠疫情数据显示,该国累计确诊病例已超过400万例,达4006854例,累计死亡10591例。

自3月1日起,以色列大幅放宽了疫情防控措施,除了停止与新冠疫苗接种证书挂钩的“绿色通行证”制度外,还允许未接种过疫苗的外国游客入境。

3月下旬,由于奥密克戎毒株持续传播,以色列经历了明显的疫情反弹,单日新增确诊病例数多日在万例以上。总理贝内特在就疫情形势召开的会议中,称戴口罩仍是一项“义务”,政府将继续开展宣传工作,鼓励尚未接种疫苗的人群尽快接种。

澳大利亚议会选举在即 反对党民调领先

澳大利亚媒体11日发布的最新民调显示,总理莫里森率领的执政联盟可能在5月举行的联邦议会选举中败北,反对党工党支持率继续保持领先。

《澳大利亚人报》委托新闻民意调查公司6日至9日在全澳范围询问1506名选民的投票意向,结果显示,如果在执政联盟和工党中二选一,53%的调查对象支持工党,执政联盟所获支持率为47%。

这份民调预测,自由党和国家党组成的执政联盟可能在5月联邦议会众议院选举中丢掉10个席位。联邦议会众议院设151个议席,执政联盟目前占76席,优势微弱。

《悉尼先驱晨报》11日发布的民调结果预测,执政联盟可能失去众议院至少14个议席。如果工党获胜,将是这一政党2013年以来再次执掌政权。

洪灾发生后度长假 德国一部长辞职



德国家庭、老年、妇女和青年部长安妮·施皮格尔11日宣布辞职,以期平息她在去年夏天德国发生洪灾以后到法国度长假引发的批评。德国总理奥拉夫·朔尔茨领导的政府上任仅数月,施皮格尔成为首名辞职的部长。

朔尔茨领导的社会民主党与绿党和自由民主党去年12月组成执政联盟,来自绿党的施皮格尔成为内阁成员。

据德国媒体报道,时任副州长兼州环境部长的施皮格尔在莱茵兰-普法尔茨州去年发生洪灾10天后与家人赴法国度假4周。

国内

雄安新区正式启动 智能网联汽车道路测试与示范应用



雄安新区智能网联汽车道路测试与示范应用日前正式启动,将重点推动车车互联、车路协同技术创新,打造更多的无人驾驶测试场景。

据介绍,首批测试在雄安新区容东片区选取6条共计25公里的道路,开展点到点线路运行测试,后续道路测试范围还将不断拓展。首批18辆无人驾驶汽车率先部署到位。年内,将有不少于100辆的各类型无人驾驶车辆开展道路测试和应用示范。

兰州警方打掉一跨省网络组织卖淫团伙 涉案资金1500余万元

近日,兰州警方成功打掉一个跨省网络组织卖淫团伙,抓获犯罪嫌疑人23名,涉案资金高达1500余万元。

今年1月,兰州市公安局安宁分局民警收到线索发现,有人在多个微信群、QQ群中频繁发布露骨招嫖信息。办案民警顺着线索追查,发现以丁某某为首的犯罪团伙利用网络信息化手段组织卖淫。因

涉案人员众多、涉案地域广泛、涉案资金数额巨大,警方成立专案组深入开展案件侦查工作。

专案组逐渐摸清了这个犯罪团伙点位分布、人员构成、组织架构、运行模式等,迅速组织8个小组50余名警力,赶赴外地开展抓捕工作,两次收网行动共抓获丁某某、王某、付某、张某某等23名犯罪嫌疑人。



“排雷”

记者从应急管理部获悉,国务院安委会近日制定部署安全生产十五条措施,其中明确要求深入扎实开展全国安全生产大检查,对排查整治不认真,未列入清单、经查实属于重大隐患的,要当作事故对待,引发事故的要从严从重追究责任。

奇闻

尼泊尔16岁男孩 拥有70厘米长“尾巴”



据尼泊尔媒体近日报道,尼泊尔一名16岁的男孩拥有一条70厘米长毛茸茸的“尾巴”,他向外界展示了自己的与众不同,因此走红网络。

据报道,16岁男孩阿迪卡里自出生尾骨那里就与常人不同,如今已长成70厘米长的一条毛茸茸的“尾巴”。

阿迪卡里说,“我的一段视频在社交媒体上疯传,现在很多人都知道我是那个长着尾巴的男孩,我感觉很好。”

一名潜水员张开嘴 让海中小虾游入清洁牙齿



据印媒《印度时报》近日报道,一段潜水员在海中张开嘴让小虾帮他清洁牙齿的视频在社交媒体上热传。

视频显示,一名潜水员在珊瑚礁附近潜水,他让一只虾钻进嘴里清理牙齿和牙龈上的食物残渣。潜水员很享受这个过程,耐心地等待小虾帮他“洗牙”。

据报道,这段视频被一个叫“神奇的自然”的账号发到社交媒体上,标题为:“需要清洁牙齿,请联系我”。

据介绍,这种虾叫清洁虾,主要生活在太平洋的珊瑚礁上,它们帮助鱼儿清洁身体,去除鱼身上的死皮和微小寄生虫。